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jaja, a zatim mlečni proizvodi i voće da bi se na kraju prešlo na 
potpuno normalnu ishranu, ali uz poštovanje određenih pravila. 
Cilj je da do kraja dijete pacijent promeni navike u ishrani i sma-
nji apetit. Nakon toga sprovodimo periodične kontrole svaka 
tri meseca da bi pacijent sačuvao postignutu težinu i naučio 
pravilno da se hrani.

TIM U FUNKCIJI
Osim tima lekara, na ovom projektu je angažovano još nekoliko 
ljudi koji se brinu da ceo postupak, od prvog telefonskog poziva 
do ispraćaja zadovoljnih pacijenata, ide najboljim tokom. 
	 Slađana Marković je, recimo, zadužena za svakodnevni kon-
takt sa pacijentima, od njihovog prvog telefonskog poziva.
– Kontakt sa pacijentima se nastavlja i posle završene dijete, 
često nas zovu da bi sa nama podelili zadovoljstvo zbog svog 
novog izgleda, ali i poboljšanog zdravstvenog stanja, i to svima 
nama predstavlja izuzetno zadovoljstvo.
	 Igor Gerić je šef prodaje i odgovoran je za prodaju ove neo-
bične hrane autorizovane od lekara. Pitali smo ga koje ukuse 
pacijenti najviše traže?
– Raspolažemo sa više od 30 različitih ukusa visokog kvaliteta 
odobrenih od Evropske unije i našeg Ministarstva zdravlja. Pored 
velikog broja slatkih ukusa, imamo i veliki broj slanih ukusa u 
vidu supica, tortilja, kroketa, hleba, keksa, čokoladica, tako da 
pacijenti kupuju različite ukuse i na taj način dijeta nije monoto-
na. Leti se malo više traži hrana u obliku sokova (narandža, bre-
skva, mango) i jogurta, a zimi tople supice (paradajz, šampinjoni 
ili povrće) i topli napici (kakao i kapučino). Treba napomenuti da 
sarađujemo sa centrima za istraživanje i laboratorijama za proi-
zvodnju novih proizvoda prilagođenih našem podneblju, a sve to 
da bi se pacijentu omogućio veći izbor hrane različitih ukusa.
	 Ranko Gerić je zadužen za komercijalni deo i veb-stranicu 
www.protekal.rs koja svakim danom ima sve više posetilaca i na 
kojoj se može dobiti kompletna informacija o dijeti PROTEKAL.
– Želimo da naša veb-strana bude atraktivna i izvor, kako struč-
nih informacija, tako i praktičnih saveta kao što su novi recepti za 
našu hranu, saveti o fizičkoj aktivnosti i slično. Radimo na tome 
da www.protekal.rs bude mesto susreta naših bivših, sadašnjih 
i budućih pacijenata gde će moći da razmenjuju informacije i 
lična iskustva.•

Dr Svetlana Pejić: Ponosni na rezultate
Dr Pejić, stiče se utisak da obavljate jedan vrlo zna-
čajan i uspešan posao, jer nudite alternativu onima 
kojima je za postizanje idealne težine jedina opcija 
bila hirurgija?
– Da, jer zaista imamo jedan fantastičan tim, dobro 
edukovan i pripremljen za ovaj posao. Ponosni smo 
na rezultate koje postižemo i tu ne mislim samo na 

mršavljenje, već pre svega na poboljšanje rezultata krvnih analiza, 
ultrazvučnih nalaza masne jetre, spuštanja nivoa holesterola, šećera 
i krvnog pritiska. Veoma smo zadovoljni kada naš pacijent na kraju 
dijete više ne mora da uzima lekove za visok pritisak ili neke druge.
	 Mogu da napomenem da su mnoge ordinacije iz unutrašnjo-
sti počele da primenjuju isti sistem mršavljenja, tako da je dijeta 
PROTEKAL dostupna i u Novom Sadu, Subotici, Nišu, Valjevu i nekim 
drugim gradovima. Interesovanje kolega je svakim danom sve veće 
zbog čega sada intenzivno radimo na akreditaciji naših seminara kako 
bismo osposobili i druge lekare koji su zainteresovani da sprovode ovu 
vrstu dijete. Naš cilj je da našim sistemom mršavljenja ovu epidemiju 
21. veka svedemo na minimum i poboljšamo zdravlje pacijenata u 
Srbiji, pa i na Balkanu.


